

Report stážistu

Centrum právnej pomoci Žilina

Ako študent druhého ročníka magisterského štúdia na Právnickej fakulte Trnavskej univerzity v Trnave som sa počas zimného semestra zúčastnil stáže v Centre právnej pomoci. Počas svojej stáže v Centre právnej pomoci v Žiline som mal možnosť získať cenné a praktické skúsenosti, ktoré ma obohatili nielen po profesionálnej, ale aj osobnej stránke. Stáž som si vybral z dôvodu rozšírenia mojich praktických skúsenosti, nakoľko v advokátskej kancelárii kde pracujem som zameraný z veľkej časti na mimosporové obchodné veci a preto som stáž bral ako balans a obohatenie mojich skúsenosti aj v inej oblasti práva a to najmä civilnej agendy zameranej na občianske právo a tiež konkurznej agendy – oddĺženia.

Moja činnosť počas stáže zahŕňala účasti na konzultáciách pod odbornou supervíziou skúsených pracovníkov centra, čo mi umožnilo získať hlbší vhľad do praktického riešenia právnych problémov. Za jednu z najlepších skúsenosti bol bezprostredný kontakt s klientmi centra právnej pomoci, ktorí prišli konzultovať svoj právny problém formou konzultácií. Tieto účasti na konzultáciách ma naučili flexibilne argumentovať a poskytnúť právnu radu, pracovať s emóciami ľudí a tak sa ešte viac vcítiť do ich situácie a lepšie ich pochopiť.

Okrem toho som sa počas stáže zúčastnil ako prednášajúci prednáškovej činnosti z oblasti konkurzného práva v Ústave na výkon väzby a trestu odňatia slobody v Žiline. Táto skúsenosť bola pre mňa nesmierne inšpiratívna, keďže som mohol vidieť, aký význam má právna pomoc aj v tak špecifickom prostredí.

Táto stáž mi umožnila pochopiť význam sociálneho aspektu práva a posilnila moje odhodlanie prispieť k ochrane práv ľudí v rôznych ťažkých životných situáciách. Centrum právnej pomoci zohráva v našej spoločnosti dôležitú úlohu, a som rád, že som mohol byť aspoň počas jedného semestra môjho štúdia jeho súčasťou a aktívne sa podieľať na poskytovaní právnej pomoci tým, ktorí ju najviac potrebujú.

Touto cestou by som sa úprimne chcel poďakovať svojej supervízorky – vedúcej kancelárie Centra právnej pomoci v Žiline pani JUDr. Marcele Molitorisovej, LL.M., za jej odborné vedenie, podporu, cenné rady a odporúčania, ktoré sú pre mňa inšpiráciou pre môj ďalší kariérny rast po ukončení štúdia. Zároveň patrí moje poďakovanie všetkým zamestnancom Centra právnej pomoci v Žiline, ktorí mi vytvorili príjemné a podnetné pracovné prostredie a vždy boli ochotní sa podeliť o svoje skúsenosti a odborné rady.

Ešte raz veľká vďaka všetkým, ktorí prispeli k tomu, že moja stáž bola taká obohacujúca a inšpiratívna.